



В Белгородской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел 4-х человек

22 апреля 2016 года в правоохранительные органы Белгородской области поступило сообщение об обнаружении в городе Алексеевка тел четырех человек. По данному факту Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 22 апреля 2016 года в квартире одного из двухэтажных домов города Алексеевка были обнаружены тела четырех человек, двое из которых дети, 12 и 3 лет. Причины гибели семьи выясняются.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи, проводятся необходимые проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1032084>